

# 大乐透再爆3注头奖 下期派奖8400万

体彩超级大乐透3.6亿派奖第三期，成功派出1800万。5月11日，大乐透第15053期开奖，全国共中出3注952万头奖，分落黑龙江、吉林、江苏三地。每注头奖除基本奖金外，还获得500万元派奖奖金。其中吉林的大奖彩票采取追加投注，再获得570万元追加奖金及300万元追加头奖的派奖奖金，单票奖金达到2324万元。

本期开奖后，大乐透奖池滚存至12.68亿元。此外，大乐透3.6亿派奖前三期成功送出3600万，2400万元派奖奖金滚入下期，周三开奖的大乐透15054期派奖奖池达到8400万元。

本期大乐透开奖号码为：前区“08、25、28、29、32”，后区“04、07”。前区号码大号占据绝对优势，合值达到122，“0”路小号仅有一枚，“1”路号码全军覆没，“2”字头号码开出三个，并开出“28、29”两连

码，且“29”为两连开，“32”在连续缺席21期后终于回补，目前前区最冷号码为“34”，已遗漏29期。后区“07”为近期大热号码，近4期开出3次，最冷号码为“06”，缺席14期。

本期全国共中出二等奖65注，单注基本奖金12.1万元，其中14注采取追加投注，每注多得7.2万元追加奖金。三等奖井喷607注，单注基本奖金4722元，其中209注采取追加投注，每注多得2833元追加奖金。

虽然本期中出三注“准千万”大奖，但得益于彩民的热情，单期销量达到1.72亿，开奖后奖池金继续上涨，滚存至12.68亿元。

本周三开奖第15054期，将有12.68亿元的奖池+8400万元派奖奖金等待幸运彩民冲击。2元可中1500万，3元冲击2400万，超级大乐透，此时不买，更待何时？



## 不懈投注赢大奖

### 枣庄老彩民守号守来排列五10万头奖

作为体彩的老玩法之一，排列游戏上市十余年依然魅力不减，而“守号”这一经典的排列五投注方式也一直被许多老彩民所青睐。来自枣庄的宋先生（化名）就是“守号一族”中的一员，没有什么投注技巧，有的是对排列游戏的喜爱和对博取大奖的坚定信念。

这数如一日的坚持不仅让他对体彩的感情愈加深厚，也让他终于获得了期盼已久的大奖。排列五第15099期，宋先生所投注的“77158”号码精准命中开奖结果，这令他赢得了购彩以来的最大一桶彩金——“排列5”十万元大奖。

据宋先生介绍，平日里的他工作非常忙碌，在喜欢上体彩之前，他一直过着两点一线的生活。一次难得的朋友聚会让宋先生第一次接触

到了体彩排列游戏，这种全新的娱乐体验让他眼前一亮，几期投注下来更是令他爱不释手，“平常的工作很忙，体彩就是我生活中不可缺少的一种休闲调剂。我也记不清何时选的这注号码，反正这几年的时间我都是期期不落。”宋先生所选的号码没有什么特别之处，只是由于太过忙碌，没有时间研究选号，所以采用最为简单的“守号”投注。兑奖时，宋先生说道，“能够赢取大奖当然高兴，这不光是简简单单的十万元奖金，更是我们这些老彩民的一种寄托和情怀。”

这份坚守来的大奖并没有改变宋先生购彩习惯，他现在还是每天都购买着排列五，宋先生说这次中奖代表着他与体彩的一份情缘，他当然要将这份情缘延续下去。（金鑫）



## 省体彩中心调研山亭区体育彩票工作

近日，省体彩中心发行部部长江连勇、市体彩中心主任孙彦军、副主任岳宗玲在山亭区政府副区长孙友华、区体育局局长李宗华的陪同下对该区体彩网点基础建设、渠道管理和服

务、营销宣传等工作进行了调研视察。调研期间，江部长一行走访了多家网点，对大乐透派奖基础工作和网点销量进行了调研，并与业主在营销技巧、规范服务管理方面进行了交流。

此次针对体彩网点进行的专项调研是在总局体彩中心及省体彩中心的安排下对基层网点的摸底调查，旨在了解体彩网点的建设、管理及运营情况，为下一步工作的顺利开展奠定良好的基础。

山亭区政府副区长孙友华陪同检查。在调研过程中，他谈到，希望体育彩票销售人员积极发挥网点主观能动性，全力做好网点服务；体彩工作人员要进一步扩展工作思路，丰富营销策略，使体彩成为公益事业和体育事业强有力的后盾。（金鑫）

## 爱心企业将出资50万元支持养老敬老事业

# 让更多孤寡老人安享晚年



志愿者带来生活用品看望老人

晚报讯（记者 岳娜 摄影报道）近日，华康福寿文娱养老工程志愿者冒雨来到峄城区榴园镇敬老院，为这里的老人送来了米、面、油、蔬菜、面包等价值2000多元的生活用品，慰问这里的孤寡老人。同时，志愿者还带来了血压计、血糖仪和心电图机等，现场为老人们做检查。

在现场志愿者详细询问了老人们的身体情况和生活状况后，有的志愿者为老人发面包、有的志愿者为老人做心电图，有的志愿者为老人测血糖、量血压。“你们来为我们这些老人做好事，真是太高兴了，改善了我们的生活，

同时，我们还知道了自己的健康状况，太感谢你们了！”80多岁的刘姓老人说道。

看到老人们脸上洋溢着灿烂的笑容，许多志愿者表示：“我们到敬老院这样一个特殊的地方，参加这么有意义的活动，触动很大、感受很深。自古以来，尊老、敬老就是中华民族的传统美德，回报社会是我们应尽的义务和责任。以后我们要经常去敬老院，让更多的老人过上幸福美满的晚年生活，并将这份爱心传递下去。”

据了解，达圣元集团投资成立了华康福寿文娱养老工程，每

年拿出部分资金回馈社会、服务老人和弱势群体。5月8日，华康福寿文娱养老工程志愿者，来到峄城区榴园镇敬老院，送温暖、献爱心。“举办这次爱心活动，就是要集聚更多的社会力量去关心、支持老年人事业。我们希望社会各界能够投入更多力量，关心、支持贫困敬老院及养老事业建设，让更多的老人得到关心和照顾。”华康福寿文娱养老工程枣庄地区的负责人于新来说。

据悉，华康福寿文娱养老工程今年将出资50万元，为枣庄地区的弱势群体献爱心。

## 爱心榜

### 微信筹善款救助“支架女孩”

目前已为其募捐12万余元

晚报讯（记者 王立雪 通讯员 甄再斌）“我一定要让这个懂事、乐观的孩子站起来。”这是枣庄十二中教师褚秀娟对陶庄镇皇殿村一名骨酪患病女孩说的一句话。为了这句承诺，她查资料、联系医院、筹集手术款，并通过微信呼吁社会上更多的爱心人士对其进行救助。

家住陶庄镇皇殿村的女孩梁珍六岁的时候，不幸患上了脊柱变形的重病，她每天拄着拐杖，强忍着病痛的折磨，坚持上学。2014年，梁珍以优异成绩考入了枣庄第十二中学。自此这个不幸的女孩多了一份世上最珍贵的关爱，褚老师开始了对支架女孩的救助。

但随着身体的发育，梁珍的脊柱变形越来越严重了。摆在面前最急切的问题，就是尽快做手术。通过咨询、联系，褚老师得知，治疗费用需20万元以上。为能让梁珍实现站起来

的梦想，褚老师通过各种渠道联系齐鲁电视台、枣庄电视台、薛城电视台、枣庄晚报等媒体，宣传报道“支架女孩”的情况，呼吁社会爱心人士关注梁珍。褚老师的善行感染了社会，感动着身边的每一个人，共有84位社会爱心人士自发组建了枣庄、青岛两个救助梁珍微信群，他们纷纷伸来援助之手，目前各界人士已累计为梁珍筹集善款12万余元。

梁珍有时会问：“我还能像正常的孩子一样走路吗？”“孩子，你一定会好的。”褚老师坚定地说，但眼睛却湿润了。此时她的心情又有谁能理解！

正是有了许许多多好心人的支持和帮助，褚秀娟的回答才如此坚定。人与人之间的纽带就是爱。这个爱，是一种广义的爱，不仅仅是关爱自己的父母妻子儿女，还应关爱身边的每一个人，只有这样，社会才能更加和谐。